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04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 17 DE MARÇO DE 2025 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 10/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Altera incisos do § 2º do artigo 36 da Lei 1.970, de 17 de dezembro de 2024". 
 
PROJETO DE EMENDA – Votação  
 
Emenda Aditiva nº 01, de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
"Altera e acrescenta novo conteúdo ao Projeto de Lei nº 03, de 27 de janeiro de 2025, que dispõe 
sobre a criação de feira livre na cidade de Monteiro Lobato e dá outras providências.” 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Votação 
 
Projeto de Resolução nº 02/25, de autoria da Mesa Diretora 
“Autoriza a baixa e transferência por doação de bens patrimoniais e dá outras providências”. 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 42/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva e do Ver. Aloísio 
Aparecido dos Santos Barreto 
Indica ao Prefeito Municipal melhorias na Avenida Visconde de Sabugosa, Bairro Alpes do 
Buquira. 1. Estudos da Secretaria competente, para executar o alargamento da Avenida, no trecho 
mais estreito, com início ao lado do cemitério até a residência do Sr. Luís Costa. 2. Instalação de 
postes de iluminação pública no trecho sem asfalto. 3. Troca dos postes de madeira que estão 
podres, por postes de cimento. 
 
Indicação nº 43/25 de autoria do Ver.  Aloísio Aparecido dos Santos Barreto 
Indica ao Prefeito Municipal que retire o bebedouro da Praça Comendador Freire e instale na 
Rodoviária Municipal.  
 
Indicação nº 44/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal melhorias no trecho em obras na Estrada Municipal Benedito 
Monteiro do Prado, próximo à entrada do Marião, em caráter de urgência: Refazer o asfalto que 
foi danificado pelas máquinas nesse trecho. 
 
Indicação nº 45/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a coleta de lixo no Bairro Matinada, pelo menos uma vez por semana.  
 
Indicação nº 46/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a ligação da energia da Praça Cônego Antonio Manzi, no Bairro do 
Souza.  
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Indicação nº 47/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal estudos para a correção da Estrada Municipal Micheletto, criando 
cortes de águas pluviais e construção de caixas secas e, se possível, proporcionar a vazão com 
manilhamento. 
 
Indicação nº 48/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a realização de campanha 2025 para castração de cães e gatos. 
 

Indicação nº 49/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a implantação de redutor de velocidade no início da Av. Visconde de 
Sabugosa, no Bairro Alpes do Buquira, próximo ao nº 155. E ainda, a colocação de placas de 
sinalização de trânsito em toda a extensão da Avenida. 
 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 26/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Transportes informações de por qual razão houve 
a negativa para disponibilizar ônibus ou qualquer tipo de condução ao Grupo de Moçambique? 
Existe a possibilidade de viabilizar condução para as solicitações já protocoladas e para eventos 
em datas futuras? 
 
Requerimento nº 27/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Esportes o calendário das atividades 
programadas para 2025; e informações sobre o processo de contratação de professores para as 
atividades esportivas, explicando qual a razão da demora. 
 
Requerimento nº 28/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Reitera os termos do Requerimento nº 15, e solicito ao Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Obras, cópia do projeto de contenção de encosta do trecho da Estrada Municipal Benedito 
Monteiro do Prado, no Bairro dos Souza. 
 
Requerimento nº 29/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as obras que estão sendo realizadas no Parque 

Municipal Auro Miragaia. 

Requerimento nº 30/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os gastos com a realização do Carnaval 2025. 

 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 04ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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